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1. Előterjesztés

Tisztelt Bizottság!

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat a 2021. áprilisban elfogadott Fenntartható 
Energia és Klíma Akciótervben foglalt célkitűzések eléréséhez, illeszkedve a Környezetvédelmi 
Programjához fenntarthatóságot biztosító pályázatokat írt ki a lakosság számára.

1) A veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 
27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet által kihirdetett veszélyhelyzet hatálya alatt, a 
katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. 
évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján a Budapest I. Kerület Budavári 
Önkormányzat Képviselő-testülete hatáskörében eljárva 47/2021 (IV. 22.) polgármesteri 
határozattal „Kertszépítés" címmel pályázati felhívás került kiírásra. A 2021. május 17-i 
határidőre 7 pályázat érkezett, melyből
— 4 pályázat támogatásban részesült, támogatási összeg összesen 1750 000 Ft,
— 2 pályázat nem felelt meg a kiírás azon szempontjának, hogy a fejlesztés 

„kimutathatóan megnöveli a zöldfelületi arányt, a fennálló állapothoz képest".
— 1 pályázat érvénytelen volt.



2) A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 57/2021 (VII. 15.) 
határozattal döntött a 2021. évi energiahatékonysági pályázati kiírásról „természetes 
személyek részére nem önkormányzati tulajdonú I. kerületi lakóingatlanok 
korszerűsítésének támogatására" címmel. A pályázatok benyújtása a meghirdetéstől a 
2021. december 31-i határidőig folyamatosan történt. A benyújtott pályázatok száma 
16 db. melyből
— 9 pályázat támogatásban részesült, támogatási összeg összesen 3 291 255 Ft,
— 3 pályázat elbírálása még folyamatban van, kérelmezett összeg összesen 1 500 000 Ft,
— 1 pályázat volt érvénytelen,
— 1 pályázó nem felelt meg a jogosultsági feltételnek,
— 2 pályázó visszavonta pályázatát.

3) A Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 157/2021 (X. 21.) 
határozattal döntött „Zöldfal kialakítás 2021" pályázat kiírásáról. Pályázatok benyújtására 
a kiírástól 2021. december 16-ig volt lehetőség. Bár több telefonos érdeklődés volt, 
pályázat nem érkezett.

A pályázatok lakossági fogadtatása kedvező volt, folyamatos az érdeklődés irántuk, különösen 
az energiahatékonysági pályázat esetében. Már ebben az évben is több telefonos érdeklődő 
volt, mikor jelennek meg az új kiírások. Erre a költségvetési rendelet hatályba lépését követően 
kerülhet sor. Jelen előterjesztés célja a 2022. évi pályázati kiírások előkészítéséhez 
javaslattétel az előző évi tapasztalatok figyelembevételével.

A pályázatokat lebonyolító Budapest Főváros I. kerület Budavári Polgármesteri Hivatal 
Városüzemeltetési és Beruházási Irodája (továbbiakban Iroda) értékelve a pályázók jelzéseit, a 
pályázat elbírálása során a bírálók észrevételeit tájékoztatja Bizottságot, hogy a pályázati 
kiírások változatlan formában is megfelelőek lennének, de a gördülékenyebb ügymenet és a 
pályázati érdeklődés növelése érdekében kisebb módosításokat javasol.

— Javasolja a kiírásokat azonos szerkezetűre átszerkeszteni, azonos mellékletekkel, csak 
az adott felhívásra vonatkozó egyedi részek térnének el a pályázat tárgya szerint.

— Javasolja a gyakran ismételt kérdések és hiánypótlási felhívások tapasztalatai alapján 
a kitöltési útmutatót további magyarázatokkal kibővíteni.

— Javasolja a kötelező költségvetés adattartalmának megfelelő segédlet kiadását excel 
formában, ami tartalmazza az összefüggéseket, számítási képleteket, ezzel segítve a 
költségvetés megtervezését.

— Javasolja minden pályázat esetében a folyamatos beadási lehetőséget a 
meghirdetéstől 2022. december 15-ig.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: 
Mötv.) 46. § (1) bekezdése alapján az ülés nyilvános, továbbá az Mötv. 50 §-a alapján 
levezethető főszabály szerint a bizottság egyszerű többséggel szavaz.

Kérem a Bizottságot, hogy az előerjesztést tárgyalja meg, és döntsön a határozati javaslatról. 

2. Döntési javaslat

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és 
Környezetvédelmi Bizottsága 
.../2022. (....) VKB határozata



2021. évi energiahatékonysági, kertszépítési és zöldfal létesítési pályázatok értékelése és 
a 2022. évi pályázat kiírások előkészítéséről

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és 
Környezetvédelmi Bizottsága úgy dönt. hogy a 2022. évi energiahatékonysági, kertszépítési és 
zöldfal létesítési pályázatok kiírásának előkészítésért felelős iroda - figyelemmel a 2021. évi 
tapasztalatokra - a pályázati felhívásokat az alábbi módosításokkal készítse elő döntésre:

- A kiírásokat azonos szerkezetűre kell átszerkeszteni, azonos mellékletekkel ellátni, csak 
az adott felhívásra vonatkozó egyedi részek térjenek el a pályázat tárgya szerint.

- A gyakran ismételt kérdések és hiánypótlási felhívások tapasztalati alapján a kitöltési 
útmutatót további magyarázatokkal kell kibővíteni.

- A kötelező költségvetés adattartalmának megfelelő segédletet kell elkészíteni excel 
formában, ami tartalmazza az összefüggéseket, számítási képleteket, ezzel segítve a 
költségvetés megtervezését.

- Minden pályázat esetében folyamatos legyen a beadási időszak a meghirdetéstől 
2022. december 15-ig.

Határidő: 2022. márciusi képviselő-testületi ülés 
Felelős: polgármester
Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési és Beruházási Iroda
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